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ATA DA REUNIÃO DE DIRETORIA - No 06/1998-1999

Data: 20/07/1998 - Horário: 17 horas

A reunião teve início com a presença dos professores: José Roberto Zan, presidente; Adolpho

Hengeltraub, primeiro vice-presidente; Tânia Maria Alkmin, segunda vice-presidente; Valério

José Arantes, primeiro secretário; Alba Regina M. S. Brito, primeira tesoureira; Clémence Marie

Jouet-Pastre, diretora de Imprensa e Maria Cristina de C. Cunha, diretora cultural.

EXPEDIENTE:- 1) A professora Alba apresentou um demonstrativo financeiro indicando uma

redução no patrimônio da Adunicamp, desde fevereiro de 1998, tornando-se necessária uma

contenção nos gastos. 2) A situação financeira e do convênio com a Unimed, serão informadas

através de Boletins, explicando o repasse que será feito ao usuário, em decorrência de um déficit

no convênio. 3) A programação de eventos para o semestre será discutida na próxima reunião. 4)

O prof. Adolpho informou que o Reitor indicado na UFRJ ainda não conseguiu entrar na reitoria,

mas afirmou que não renuncia, apesar do impasse criado na Universidade. 5) O prof. Zan

apresentou dias moções de apoio: a) “PROTESTO PELO ASSASSINATO DOS LÍDERES DE

MOVIMENTO DOS SEM-TETO” Com o assassinato do líder dos Sem-Teto Mauro Fialho

Garcia, e de sua mulher Sônia Nunes Garcia, já morreram cinco pessoas em quatro meses na

ocupação do Parque Oziel, em Campinas. Nós da Adunicamp compartilhamos do luto por

aqueles que morreram lutando para assegurar o básico direito de moradia e repudiamos o

descaso das autoridades públicas locais com a segurança da população, especialmente nas áreas

mais carentes. Exigimos providências imediatas e eficientes por parte da polícia contra a

insanidade de mãos criminosas, bem como de seus possíveis mentores intelectuais que se

escondem atrás dos assassinos dos líderes de um dos mais importantes movimentos populares da

História de Campinas. Campinas, 21 de julho de 1998. b) “UFRJ” 4 Adunicamp manifesta seu

repúdio ao ato do Ministro da Educação Paulo Renato que, contrariando a vontade da

comunidade acadêmica, nomeou para o cargo de Reitor da UFRJ o terceiro colocado da lista

tríplice, Prof: José Henrique Vilhena. Mesmo tendo o direito legal de escolher qualquer um dos

nomes integrantes da lista, consideramos que o Governo deveria ter respeitado a vontade da

maioria dos três segmentos da universidade que votou majoritariamente no nome do Prof.

Aloísio Teixeira para o cargo. Desse modo, estaria assumindo uma postura democrática e

garantindo a legitimidade da nova reitoria. Entendemos que, com esse ato, o Governo mostra

sua face autoritária e o seu descomprometimento com uma política voltada para a consolidação

de uma universidade pública, gratuita, democrática e de qualidade. Campinas, 21 de julho de

1998. Nada mais havendo a tratar, a reunião encerrou-se às 19 horas e eu, professor Valério José

Arantes, primeiro secretário, lavrei a presente Ata solicitando a Elena Cristina Caetano,

funcionária da entidade, que a digitasse para ser submetida à apreciação da Diretoria da

Adunicamp. Cidade Universitária “Zeferino Vaz”, 21 de julho de 1998.

Prof. Valério José Arantes

Primeiro Secretário/Adunicamp
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